



«... Мы и дальше будем наращивать энергетический потенциал страны в целом, формировать заделы для роста экономики и развития жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы. ... Наша энергетика устремлена в будущее. Но движение вперед возможно только вместе, объединяя усилия, устраняя препятствия, которые мешают экономическому росту».

Президент России В.В. Путин

«... Функционирование и модернизация коммунальной инфраструктуры остаются приоритетными направлениями деятельности областной власти. В эту сферу только в 2017 году привлечено более полутора миллиардов рублей инвестиций. Тамбовская область готова стать пилотным регионом в различных направлениях ЖКХ, она открыта для реализации новых проектов в этой сфере. ... Внимание к проблемам, которые имеют место в жилищно-коммунальной сфере, должно быть постоянным. Мы должны исключить в своей работе межведомственное непонимание, максимально использовать общественные институты контроля, научиться слушать и квалифицированно отвечать на обращения граждан».

**А.В. Никитин,
глава администрации Тамбовской области**



«Тамбовской области есть чем гордиться. Результаты, которые сегодня достигнуты не только в больших, но и в малых городах, заслуживают распространения в других территориях. Общая цель, которую мы должны перед собой ставить, — это превратить ЖКХ в удобную и надежную инфраструктуру, чтобы обеспечить людей качественными услугами по адекватной цене. Чтобы потребители услуг ЖКХ почувствовали, что жилищно-коммунальное хозяйство — это не источник проблем, а тот источник тепла, который согревает, который так необходим всем нам холодной зимой».

**А.В. Чибис, заместитель министра строительства
и жилищно-коммунального хозяйства
Российской Федерации**

